

# П'ЯТЬ НОВИХ СМІТТЄВОЗІВ ЇДУТЬ НА РІВНЕНЩИНУ

## А ЯКЩО ТОЧНІШЕ – У СТОЛИЦІ ВИДІЛИЛИ КОШТИ НА ЇХ ПРИДБАННЯ

Уряд затвердив розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення природоохоронних заходів на об'єктах комунальної власності. А це означає, що п'ять громад - Клеванська ОТГ, Шпанівська ОТГ, м. Корець, м. Острог та смт Гоща отримують кошти на купівлю машин для збору сміття! Про це днями на своїй офіційній сторінці повідомив народний депутат України Юрій Вознюк: «Це справа не одного дня і навіть місяця, – зазначає Юрій ВОЗНЮК. – Спочатку було звернення від громад та обговорення, яким чином можемо все реалізувати. Далі – етап підготовки документів. Скажу відверто, не все вийшло одразу. Доводилося декілька разів переподавати документи на Міністерство екології та природних ресурсів і аргументувати, чому ця техніка необхідна саме для наших громад, а не для когось іншого. Але разом з тим, сьогодні маємо результат і п'ять громад вже цього року придбають нову техніку для збору та вивозу сміття».

Як зазначають у самих громадах – ця техніка є просто необхідною, оскільки машини, що вже

обслуговують дану територію, або застарілі, або їх просто не вистачає.

Микола Столярчук, Шпанівський сільський голова: «Другий сміттевоз – нові перспективи для громади. Перша спецмашина, яку ми придбали за екологічні кошти, нині завантажена на понад 100% – працює шість днів на тиждень. Адже забирає сміття у більшості шкіл Рівненського району. Водночас створене нами комунальне підприємство співпрацює із Великоомелянською, Грушвицькою та Городищенською сільрадами та Дядьковицькою ОТГ. Завдяки старанням народного депутата України Юрія Вознюка Шпанівська ОТГ нарощує свої потужності. Разом ми зробимо район чистішим!»

Дмитро Жовтянський, Клеванський селищний голова: «Клеванська об'єднана територіальна громада нині має в користуванні два сміттевози. Проте, спецмашини застарілі. У нас давно виникла потреба у новому сміттевозі. Радіємо, що наша мрія стає реальністю, адже незабаром ОТГ зможе отримати новеньку спецмашину».

РК **Добра новина**

# П'ять нових сміттєвозів їдуть на Рівненщину

**А якщо точніше – у столиці виділили кошти на їх придбання**



п'ять громад - Клеванська ОТГ, Шпанівська ОТГ, м. Корець, м. Острог та смт Гоща - отримають кошти на купівлю машин для збору сміття. Про це днями на своїй офіційній сторінці повідомив народний депутат України Юрій Вознюк.

- Це діло не одного дня й навіть місяця, - зазначає Юрій Вознюк. - Спочатку було звернення громад та обговорення, яким чином можемо все реалізувати. Далі – етап підготовки документів. Скажу відверто, не все вийшло одразу. Доводилося кілька разів подавати документи в Міністерство екології та природних ресурсів і аргументувати, чому ця техніка необхідна саме для наших громад, а не для когось іншого. Але разом із тим сьогодні маємо результат і п'ять громад уже цього року закуплять нову техніку для збору та вивезення сміття.

Як зазначають у самих громадах, така техніка є просто необхідною, оскільки машини, що вже обслугову-

ють цю територію, або застарілі, або їх просто не вистачає.

Гощанський селищний голова Микола Панчук зауважив, що завдяки співпраці з народним депутатом Юрієм Вознюком у селищі вже вдалося розв'язати ряд соціальних проблем.

- У Гощі мешкають 5365 людей, а згідно з перспективним планом у 2020 р. селище стане центром ОТГ із населенням 24000, - каже Микола Панчук. - Гощанська селищна рада робить усе можливе для розвитку території відповідно до європейських стандартів, процесів децентралізації та з урахуванням потреб мешканців селища. Але є проблеми, розв'язання яких не до снаги селищному бюджетові. Одна з них пов'язана з відсутністю нового сміттєвоза. Інша – з необхідністю облаштування сміттєзвалища на території, прилеглої до селища. У сукупності ці дві проблеми таять у собі загрозу локального екологічного лиха, суттєво впливають на якість життя в селищі та ускладнюють роботу комунального підприємства «Агентство розвитку Гощі», яке благоустроює селище. Тому придбання нової спецтехніки дозволить розв'язати ряд проблем благоустрою.

**Ярослава ПРИЗЕМНА.**

Уряд затвердив розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення природоохоронних заходів на об'єктах комунальної власності. А це означає, що

# П'ять нових сміттєвозів їдуть на Рівненщину

*А якщо точніше — у столиці виділили кошти на їхнє придбання*



Уряд затвердив розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення природоохоронних заходів на об'єктах комунальної власності. А це означає, що п'ять громад — Клеванська ОТГ, Шпанівська ОТГ, м. Корець, м. Острогор та смт Гоща — отримають кошти на купівлю машин для збору сміття. Про це днями на своїй офіційній сторінці повідомив **народний депутат України Юрій Вознюк**.

— Це справа не одного дня і навіть місяця, — зазначає Юрій Вознюк. — Спочатку було звернення від громад та обговорення, яким чином можемо все реалізувати. Далі — етап підготовки документів. Скажу відверто, не все вийшло одразу. Доводилося декілька разів переподавати документи на Міністерство екології та природних ресурсів і аргументувати, чому ця техніка необхідна саме для наших громад, а не для когось іншого. Але разом з тим, сьогодні маємо результат, і п'ять громад вже цього року закуплять нову техніку для збору та вивезення сміття.

Як зазначають у самих громадах, ця техніка є просто необхідною, оскільки машини, що вже обслуговують дану територію, або застарілі, або їх просто не вистачає.

**Микола Столярчук, голова Шпанівської ОТГ:**

— Другий сміттєвоз — це нові перспективи для нашої громади. Перша спецмашина, яку ми при-

дбали за екологічні кошти, нині завантажена на понад 100% — працює шість днів на тиждень. Адже забирає сміття у більшості шкіл Рівненського району. Водночас створене нами комунальне підприємство співпрацює з Великооємлянською, Грушвицькою та Городищенською сільрадами та Дядьковицькою ОТГ. Завдяки старанням народного депутата України Юрія Вознюка Шпанівська ОТГ нарощує свої потужності. Разом ми зробимо район чистішим!

**Людмила Дмитрук, міський голова Корця, зазначає:**

— Для Корця та навколишніх сіл, які майже «зрослися», гострою проблемою є очищення від твердих побутових відходів. У місті працює КП «Корецьжитловодоканал», яке забезпечує чистоту і благоустрій міста. Щорічно КП «Корецьжитловодоканал» вивозить понад тисячу тонн побутових відходів, кількість яких щороку зростає, і тому придбання нової спецтехніки для вивезення ТПВ є дуже необхідним. Тому ми вдячні нашому **народному депутату Юрію Вознюку** за сприяння та допомогу у вирішенні цієї проблеми. Адже наш міський бюджет не дає можливості самостійно придбати спецавтотранспорт. А це дуже актуально в рамках реформи місцевого самоврядування, адже Корець наразі стоїть за крок до об'єднання з навколишніми сільськими радами.

# П'ЯТЬ НОВИХ СМІТТЄВОЗІВ ІДУТЬ НА РІВНЕНЩИНУ

**А якщо точніше – у столиці виділили кошти на їх придбання.**



Уряд затвердив розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення природоохоронних заходів на об'єктах комунальної власності. А це означає, що п'ять громад - Клеванська ОТГ, Шпанівська ОТГ, м. Корець, м. Острог та смт Гоща отримають кошти на купівлю машин для збору сміття! Про це днями на своїй офіційній сторінці повідомив народний депутат України **Юрій ВОЗНЮК**.

- Це справа не одного дня і навіть місяця, - **зазначає Юрій ВОЗНЮК**. - Спочатку було звернення від громад та обговорення, яким чином можемо все реалізувати. Далі – етап підготовки документів. Скажу відверто, не все вийшло одразу. Доводилося декілька раз переподавати документи на Міністерство екології та природних ресурсів і аргументувати, чому ця техніка необхідна саме для наших громад, а не для когось іншого. Але разом з тим, сьогодні маємо результат і п'ять громад вже цього року закуплять нову техніку для збору та вивозу сміття.

Як зазначають у самих громадах – ця техніка є просто необхідною, оскільки машини, що вже обслуговують дану територію, або застарілі, або їх просто не вистачає.

**Олександр ШИКЕР, міський голова зазначає:**

- У зв'язку з тим, що у нас виникла необхідність в додатковому зборі сміття, враховуючи те, що можливо буде утворена об'єднана територіальна громада (ОТГ), вирішили придбати ще один сміттєвоз. Щодо цього питання ми звернулися до нашого народного депутата (по виборчому округу № 153, куди входить Острог та район) Юрія Вознюка, аби він посприяв у вирішенні цього питання. Під час Дня міста ми спілкувалися з Юрієм Володимировичем та обговорили шляхи реалізації нашої цілі. Хоча зазначити, що питання придбання нового сміттєвоза знаходиться на контролі. Основне – виділення коштів. Ми маємо провести тендер для закупки сміттєвоза, відповідно до діючого законодавства. Планується, що гроші поступлять із фонду охорони навколишнього середовища.

# П'ять нових смітєвозів їдуть на Рівненщину

А якщо точніше – у столиці виділили кошти на їх придбання.

Уряд затвердив розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення природоохоронних заходів на об'єктах комунальної власності. А це означає, що п'ять громад – Клеванська ОТГ, Шпанівська ОТГ, м. Корець, м. Острог та смт Гоща отримають кошти на купівлю машин для збору сміття! Про це днями на своїй офіційній сторінці повідомив народний депутат України Юрій Вознюк.



– Це справа не одного дня і навіть місяця, – зазначає Юрій Вознюк. – Спочатку було звернення від громад та обговорення, яким чином можемо все реалізувати. Далі – етап підготовки документів. Скажу відверто, не все вийшло одразу. Доводилося декілька раз переподавати документи на Міністерство екології та природних ресурсів і аргументувати, чому ця техніка необхідна саме для наших громад, а не для когось іншого. Але разом з тим, сьогодні маємо результат і п'ять громад уже цього року закуплять нову техніку для збору й вивозу сміття.

Як зазначають у самих громадах, ця техніка є просто необхідною, оскільки машини, що вже обслуговують дану територію, або

застарілі, або їх просто не вистачає.

**Людмила Дмитрук**  
міський голова зазначає:

– Для Корця та навколишніх сіл, які майже «зрослися», гострою проблемою є очистка від твердих побутових відходів. У місті працює КП «Корецьжитловодоканал», яке забезпечує чистоту й благоустрій міста, здійснює збирання і вивіз ТПВ від фізичних та юридичних осіб. Щорічно КП «Корецьжитловодоканал» вивозить понад тисячу тонн побутових відходів, кількість яких з кожним роком зростає, а тому придбання нової спецтехніки для вивезення ТПВ є дуже необхідним. Тому ми вдячні нашому народному депутату Юрію Вознюку за сприяння і допомогу у вирішенні цієї проблеми.

Наш міський бюджет не дає можливості самостійно придбати спецавтотранспорт. А це дуже актуально в рамках реформи місцевого самоврядування, адже Корець, наразі, стоїть за крок до об'єднання з навколишніми сільськими радами. Якщо на сьогодні вивезення ТПВ здійснюється для 7 тисяч населення, то після децентралізації кількість населення збільшиться до 11 тисяч.

**Іванна ГОТЛІБ**